## 大学多媒体阶梯椅 礼堂带写字板座椅 报告厅会议椅

产品名称	大学多媒体阶梯椅 礼堂带写字板座椅 报告厅会议椅
公司名称	河北达创体育器材有限公司
价格	280.00/座
规格参数	品牌:达创 生产加工:是 规格:定制
公司地址	桥西区槐安路260号
联系电话	0311-83111974 15613157513

## 产品详情

报告厅座椅顾名思义就是在报告厅内使用的座椅,报告厅座椅的组成结构一般为钢木结构或钢塑结构,由椅背、扶手、椅座和站脚四部分构成。如今大多数的报告厅座椅厂商都会把站脚和扶手做成一个相连的整体,这种一体的结构让整张座椅更牢固。在了解了什么事报告厅座椅之后,我们再来跟大家介绍报告厅座椅的一些特点,让大家对报告厅座椅能有更深的印象。

- 1、报告厅座椅外背板、座板采用多层旋切桦木皮用无甲醛环保胶热压成型,表面经5次抛光、喷涂处理,附着力强,抗腐蚀,外表平滑光亮,更有耐脏,易清洁的优点。
- 2、整体采用吸音棉为填充材料,坐垫底部也会采用吸音孔的设计,这是因为报告厅是一个比较严肃、安静的地方,这样的设计能有效的吸收噪音,确保整个环境更加安静。
- 3、报告厅座椅靠背的流线型设计符合人体工程学,坐垫、靠背的材质分别为布料、钢布局骨架、高回弹PU海绵三为一体发泡成型,确保布料、钢架和PU海绵紧密相连,即便是高频率的使用,也能保证座椅不变形,不起皱。